

**Raport de activitate al
Asociației de Dezvoltare Intercomunitară
„Zona Metropolitană Botoșani”
pe anul 2014**

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară “Zona Metropolitană Botoșani” își desfășoară activitatea curentă prin aparatul tehnic al acesteia, care este organizat în conformitate cu prevederile Statutului.

Aparatul tehnic al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Zona Metropolitană Botoșani” a îndeplinit atribuțiile stabilite de Consiliul Director, până la aprobarea de către Consiliul de Administrație a Regulamentului de Organizare și Funcționare și a Regulamentului de Organizare Internă. Consiliul de Administrație este convocat în data de 29.12.2014.

Aparatul tehnic a asigurat activitățile curente pentru funcționalitatea Zonei Metropolitană Botoșani, a actualizat regulamentele de organizare și funcționare, a rezolvat probleme organizatorice, juridice și economice, a organizat prima ședință a Consiliului Director în 18.06.2014 și cea de-a doua ședință a Consiliului Director, convocat în 17.12.2014.

Întrucât Consiliul Local al municipiului Botoșani nu a mai putut asigura finanțarea pentru proiectul: “Strategia de Dezvoltare a Zonei Metropolitane Botoșani pentru perioada 2015-2020”, această strategie este elaborată în prezent de aparatul tehnic al Zonei Metropolitane. În această direcție au avut loc întâlniri de lucru la nivelul fiecărei primării din cadrul asociației cu primarii și factorii responsabili cu dezvoltarea durabilă din aparatul administrațiilor locale, în vederea elaborării unor strategii comune la nivel local și metropolitan, identificând probleme care pot face obiectul unor proiecte de dezvoltare în cadru asociativ.

Sinteza fiecărei discuții la nivelul UAT-urilor a generat “Portofoliul de proiecte integrate” , aprobat în Consiliul Director din 18.06.2014, și care face parte din strategia de dezvoltare metropolitană.

A fost necesară o a doua etapă a întâlnirilor cu primarii pentru discutarea draftului “Proiectului de Strategie pentru perioada 2015-2020” și completarea cu solicitări de proiecte de dezvoltare integrată propuse ulterior ședinței Consiliului Director din luna iunie. Au fost solicitate UAT-urilor, acolo unde există posibilitatea, să asigure rezervarea prin HCL a unor terenuri pentru realizarea de proiecte de dezvoltare. S-au actualizat și se culeg în continuare informații despre UAT-uri, necesare în procesul de elaborare al strategiei.

Din punct de vedere organizatoric se impune în perioada următoare o completare a organigramei ZMBT prin înființarea unei Direcții de proiecte. Acest lucru este motivat prin faptul că după finalizarea și aprobarea “Strategiei de Dezvoltare Metropolitană pentru perioada 2015-2020” urmează etapa de elaborare a

proiectelor planificate în strategie, activitate care va susține în fapt dezvoltarea zonei. Alte zone metropolitane din România, care funcționează de mai mult timp, au parcurs deja această etapă.

Execuția bugetară pe perioada ianuarie-noiembrie 2014 a impus rectificarea bugetului pe anul 2014 în funcție de activitățile zonei, în sensul asigurării funcționării echilibrate și a atingerii stricte a obiectivelor asociației.

Proiectul de buget pe anul 2015, propus în întâlnirea Consiliului Director din 17.12.2014, și care va fi supus spre aprobare în Consiliul de Administrație din 29.12.2014 prevede o suplimentare a bugetului pe anul 2015. Se solicită în Consiliul Director o creștere a procentului contribuției municipiului Botoșani, contribuțiile celorlalte UAT-uri rămânând neschimbate. Acest lucru este prezentat în Nota de fundamentare.

A fost asigurată reprezentarea organizației în relațiile externe. Au fost încheiate acorduri de colaborare cu raionul Edineț, din Republica Moldova și cu orașul Ashtarak din Republica Armenia. Se are în vedere aderarea ADI "Zona Metropolitană Botoșani" la Asociația Zonelor Metropolitane din România dar și colaborarea cu alte zone din Republica Ucraina, din România și din spațiul U.E.

A fost asigurată participarea asociației la întâlnirile organizate de Ministerul Dezvoltării împreună cu Asociația pentru Mobilitate Metropolitană din România, pe probleme de finanțare a transportului public. Împreună cu firma de proiectare AVENSA și cu reprezentanții Primăriei Botoșani au fost discutate „Strategia de transport public” și „Strategia de dezvoltare a municipiului Botoșani”, ambele în curs de elaborare.

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Zona Metropolitană Botoșani" este înregistrată la Registrul Asociațiilor și Fundațiilor de pe lângă Judecătoria Botoșani, are depus la Ministerul Finanțelor bilanț certificat de un cenzor independent numit de Consiliul de Administrație și a realizat propriul site de prezentare și informare a activității proprii.

Data: 12.12.2014.

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară
„Zona Metropolitană Botoșani”

Președinte,
Ovidiu Iulian Portariuc

Director,
Cătălin Olaru